

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

amely készült *Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága 2013.01.15-én 14.00 órakor* a házasságkötő termében megtartott *rendkívüli nyílt üléséről*.

Jelen vannak: dr. Tóth Gyula SZEB elnök,
Horváth Jánosné, Hollendus Zsolt, Lemle Béláné
bizottsági tagok

Igazoltan távol maradt: Zaják Rita bizottsági tag

Tanácskozási joggal megjelent: Dr. Főfai Klára igazgatóságvezető,
Majnayné Sajben Anna igazgatóságvezető,
Radványi Petra jegyzőkönyvvezető

Az elnök megállapítja, hogy az 5 tagú bizottságból 4 fő jelen van, a bizottság határozatképes. A bizottság ülését 14.00 órakor megnyitja.

*Az elnök szavazásra teszi fel a napirendet, melyet a bizottság 4 igen szavazattal elfogadott és az alábbi napirendet állapította meg:
nyílt ülés*

1./ napirendi pont

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének .../2013. (...) önkormányzati rendelete a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV.17.) önkormányzati rendelet módosításáról, valamint javaslat a Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Szervezeti és Működési Szabályzata jóváhagyására
Előterjesztő: Majnayné Sajben Anna igazgatóságvezető

Majnayné Sajben Anna: Előadja, hogy az Országgyűlés 2012.12.17-i ülésnapján elfogadta a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Möt.) módosítását. A módosításban foglaltak alapján az önkormányzati és a hivatali SZMSZ módosítása szükségességé vált. Tájékoztatja a bizottságot, hogy a működését érintő módosítások között szerepel, hogy a bizottsági ülésről készült jegyzőkönyvet a bizottság elnökén kívül egy másik tag is alá kell írja. Változtak a bizottsági tagok kizárásának szabályai is. Kéri az előterjesztésben foglaltak elfogadását.

Dr. Tóth Gyula: Kérdés, hozzászólás hiányában határozati javaslata, hogy a Közgyűlésnek elfogadásra javasolja az előterjesztést.

Az elnök szavazásra teszi fel a határozati javaslatot, melyet a bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott és az alábbi határozatot hozta:

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése Szociális és Egészségügyi Bizottságának 1/2013. (I. 15.) határozata a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2000. (IV.17.) önkormányzati rendelet módosításáról, valamint Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala Szervezeti és Működési Szabályzata (Ügyrend és munkarend) jóváhagyásának javaslatáról
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Szociális és Egészségügyi Bizottsága javasolja a Közgyűlésnek az előterjesztésben foglalt határozati javaslat elfogadását.

Határidő: 2013.01.15.

Felelős: dr. Tóth Gyula SZEB elnök

Az elnök javasolja, hogy a Mötv.60.§-a alapján a bizottsági ülésekről készített jegyzőkönyv aláírását a bizottság elnöke mellett minden alkalommal más tag írja alá. Javasolja, hogy a mai ülésről szóló jegyzőkönyvet Hollendus Zsolt írja alá.

Az elnök szavazásra teszi fel a jegyzőkönyv tartalmára vonatkozó javaslatot, melyet a bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadott.

A bizottság elnöke a nyílt ülést 14.30 órakor berekeszti.

K. m. f.

**Dr. Tóth Gyula
SZEB elnök**

**Hollendus Zsolt
bizottsági tag**

Készítette:

**Radványi Petra
bizottsági referens**

Ellenjegyezte:

**Amreinné dr. Gál Klaudia
jegyző**